2T704A, 2T704b, KT704A, KT704b, KT704B

TpaH3uCTOpb! KpeMHUeBble Me3annaHapHbie CTPYKTYpbl n-p-n
uMnynbcHole. [peAHasHauyeHbl ANS NPUMEHEHHS B WMNYAbCHbIX
BbICOKOBONBTHbIX MOAYNRTOpaXx. BbinyckaloTcs B MeTaniokepamu-
YECKOM KOpnyce C XXeCTKMMK BbiBOfaMH W BUHTOM. Tun npubopa
yka3bisaeTCs Ha kopnyce. Boisog amMuTTepa MapKMpyeTCA TOUKOM.

Macca TpaH3ucTopa He 6onee 20 r.

2T704(A.b). KT704(A-B)
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Hanps)xeHue HacblEeHHA KONNEKTOp—3IMUTTED
npu k=25 A, =15 A, He bonee.................. 5B
Hanpsykenue Hacbiwenus Basa—amurrep
np k= 2,5 A, k= 1,5 A, He Bonee.....cceueu.... 3B
Cratuueckun KoachdUUHeHT nepesayu Toka
B cxeme 03:
npu Ug=15B, L =1 A:
T=+25°C:
2T704A, 2T704b, KT704A, KT7046  10...100
KT704B, He MEHEE...ccvuveerenrerrneiennanens 10
T =-60 °C gna 2T704A, 277046 .......... 6...10
npu Uy, =10B, 4 =05 A, T=+125°C
BNR 2TT04A, 2TT704B .....ccvvveermnneeennrncirecnnrenes 6...300

Moayns koaddpuHuneHTa nepesadn Toka Npu
f=1MMy, YUg=15B, £ =0,1 A, He meHee ..... 3
Ob6paTtHbIl TOK KONNEGKTOP—3IMUTTED

npu Ry = 10 Om, He Gonee:

T=+25°C:
Ui = 1000 B ans 2T704A..........ococuuneees 5 MA
U, = 700 B gna 277046, KT7046 ......... 5 MA

Ui = 500 B gnsa KT704B ..., 5 MA



7=-60un+125 °C:

Uy = 700 B anst 2T704A cco.ooreeeeenennnes 10 MA
Ui = 500 B pana 2T704b6 .........coocvvaeneneee. 10 MA
OépaTHbIM TOK 3MUTTEpa npu U, = 4 B,
HE BOMEE ..occeueeeecirerereeecirrerenresesseesnnesssessssnnessnes 100 MA

MNpeaenbHble 3IKCNNYATALUUOHHDIE AaHHbIE

MNocTrosHKoe Hanps>XeHHe KONNeKTOPp—3IMHUTTEp
npu Rz = 10 OM unun cMewenmn U = 1,5 B:

2TT04A, KTTO04A .......eereeeeecrrneeeneeececenneee 500 B
2T7046' npu 7=—=10...T, = +80 °C ............ 400 B
KT704B, KT704B .......cvveeeerececrrenereeecrecnnnenas 400 B

HMnynbcnoe HanpsXXeHHe KonneKTop—3MuTTep?
npu Ry; = 10 OM nnun cmewennn Ug, = 1,5 B,
=1...10 mc, t, 2 10 Mxc, @250 namn t, < 1 M,
s 2 10 Mxc, Q = 10:
I =-40...7T, = +80 °C:

QT TOBA 5555555555 5550000nsssssassssiissnsnnsssnsssssshons 1600 B
2TT04D ....coovirercrircicrneneeneeceenceeeeeeennens 700 B
7=-60..7, = +100 °C:
2TTOAA .eeeecceteeeeereecrceres e e eeneenes 760 B
2TT04D ....oiiricriirererieiireeineeeeeeteen e neeenaenes 500 B
T=-=45..T, = +85 °C:
KTTO4A ..coeeeecrcvrrrercrereccsseneeenenreenes 1000 B
KT704B ...cccuneereeiiiierieniiaenneneeneiscsieneenesanns 700 B
KTT704B...cooeeeeieereeeeneereeccsiesscnnenaesannnne 500 B
MoctosHHOe HanpseHWe Basza-—3mutTep........... 4B
MOCTOAHHDBIN TOK KOMNEKTOPA ..eeeeverereereernnaeernonens 2,5 A
HMmnynbcHbiM TOK Konnektopa npu & = 10 mc,
Q 2 2 aeeeeereeerneeereeeessersea s e e e s nanan 4 A
MMOCTORHHBIN TOK BA3bl .evverreenerrreereeeeeseesereiesassennes 2A
MNocrosHHan paccensaeMas MOWHOCTb KOANeK-

Topa®:
7=-60...7,=+50°C gna 2T704A, 2T704b 15 Br

‘ Flpu T<—=10°Cwu T, > +80 °C ans 2T704B U, yac = 350 B (ans 2T704A
- ke = = 500 B 8o Bcem guanasoHe temneparyp).
*Npu T = —40...—60 °C u T, = +80...+100 °C U, , waxc CHHXAETCSH suHeliHO
Ao 7G0 B ans 2T704A w 500 B gns 2T70456.
PMouw T, = +50..4100 °C gns 2T704A, 2T704b u T, = +50...+85 °C ans

;T704A KT704B KT704B pacceuBaeMas MOWHOCTb KONNEKTOPA ONPEeRAENKeTca No
opMyne

Pewake = (T — T/ Ry n-kyp BTy

rhe T, — MakcumanbHan TeMneparypa nepexoga; T, — TeMneparypa Kopnyca;
R; p-x) — TENNOBOE CONPOTABNEHHE NEPEXOf—KOPNYC, onpeaenseMoe Ui obnacTu
MaKCAMaNbHbIX pPeXxuMos.



T=—45..T, = +50 °C pna KT704A,

KT704B, KT704B ........ccoovmrrecrnceesenrnnreneracrossns 15 Br
TeMnepaTypa NePEXOAA..c.cevueerrarsssscsarsssssasasssasanee +125 °C
Temneparypa OKpyXaioluleHn cpeabl:

ZTTO04A, 2TTOAB ...cissimmsisirenisiiinaritisnaitoitonnniis -60...7, =

= +100 °C

KT704A, KT704B, KT704B....ccccovmremareiarancnee —45...T, =

= +85 °C

MpU KOHCTPyWpOBAHWKU annapartypbl Cnepyer y4YMTbiBaTbh BO3-
MOXXHOCTb CaMOBO3OYXAEHUA TpaH3UCTOPA 3a CYeT NapPa3UTHBIX
cBA3eW.

TpaH3aucTopbl KpensaT K navenu ramkamu. Ocesoe ycunue Ha
BUHT BO/MKHO BbiTb He Bonee 120 kr. Makka sbiIBOAOB fONycKaeT-
ca He Baxe 2 MM OT KOpfiyca TpaH3ucTopa.
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O6nacTh MAKCUMANbHAIX PEXUMOB:

@ — 2T704A, KT704A; 6 — 277045, KT7045; / — peXxnM HA NOCTOAKRNOM TOKE;
Il — uMnynbcHbin pexcum mpHU Re; € 10 Om wan Uy = 1,5 B, 4, = 1...10 Mc,
Q3 50, t; > 10 mxc nan 8, € 1 mc, Q> 10, ¢, 3 10 Mxc

4



